

## ШКОЛА №947

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ



Марина Юрьевна  
Кузина  
ДИРЕКТОР

Отличник народного просвещения, ветеран труда, награждена медалью «В память 850-летия Москвы».

*В результате объединения учебных заведений мы достигли значительных результатов:*

- в 2013/14 учебном году школа №947 вошла в число 400 лучших школ Москвы, заняв 171-е место;
- увеличилось количество предметов, преподаваемых на профильном уровне;
- 40 учащихся стали призерами всероссийской олимпиады школьников (окружной тур);
- ученица Анна Пищулина в 2014 году стала призером заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников;
- более 60 учащихся стали победителями и призерами конкурсов исследовательских работ и проектов различного уровня;
- 14 выпускников школы набрали свыше 220 баллов по ЕГЭ, 28 выпускников – от 190 до 219 баллов;
- в 2011/12 учебном году Ольга Ермашенко набрала 100 баллов на ЕГЭ по русскому языку; в 2012/13 учебном году Элина Ахматова набрала 100 баллов на ЕГЭ по химии; в 2013/14 учебном году Анна Пищулина набрала 100 баллов на ЕГЭ по литературе;
- в 2014/15 учебном году 2 ученика стали призерами регионального этапа всероссийской олимпиады школьников.

Главная цель школы №947 – предоставление максимально широкого спектра образовательных и воспитательных возможностей мотивированным на получение качественного образования учащимся для развития их интеллектуального, творческого, духовного потенциала.

Предпрофильная и профильная подготовка учащихся в школе осуществляется по техническому и гуманитарному направлениям. Программа подготовки сосредоточена на реализации следующих задач:

- создавать условия для формирования целостной личности, владеющей основами научного мировоззрения и творческим мышлением;
- формировать у учащегося навыки мыслительной, аналитико-прогностической деятельности посредством занятий на базе научной лаборатории, системы обучения вузов, библиотек, музеев и т.д.;



- способствовать самореализации и саморазвитию личности учащихся на основе системы непрерывного образования «школа – вуз».

В школе создана межведомственная программа, направленная на взаимосвязь и взаимодействие школы со многими культурными и научными центрами Москвы. Современное общеобразовательное учреждение – это важнейший общественный институт воспитания подрастающего поколения. Вопросы гражданско-патриотического воспитания молодежи и роль школы в данном процессе находятся в центре внимания общественности и государства.

Цель развития школьного музея «Аллея Славы ветеранов Великой Отечественной войны управы Бирюлёво Восточное» – создание условий для становления личности ребенка на основе важнейших знаменательных событий истории Отечества, воспитание гражданина – патриота Родины. В школьном музее есть все условия для развития познавательных способностей детей. Ребята работают с литературой, справочниками, документами, обращаются к родственникам, ветеранам войны за помощью в сборе материалов. Они учатся наблюдать, анализировать, занимаются поисковой и исследовательской деятельностью, передают свои знания другим.

В школе работает информационно-технический центр. Учебные кабинеты оснащены компьютерной техникой, видео- и аудиоаппаратурой. Работает радиоузел, пресс-центр, функционируют три компьютерных класса и компьютерный центр для учителей. Собрана богатая библиотека, при которой открыт читальный зал. Актовый зал оснащен современной аппаратурой, позволяющей проводить в нем любые мероприятия – от конференций до больших театрализованных представлений. По итогам 2011 учебного года наша школа вошла в топ-300 школ Москвы; приняла участие в пилотном проекте по развитию общего образования («Пилот-125»). В 2012 году стала одной из 42 школ Москвы, набравших 125 и более первоклассников.

Педагогический коллектив школы №947 – это учителя-профессионалы, участники профессиональных конкурсов: на соискание премии президента в об-

ласти образования (О.В. Брюханова, Т.В. Алфёрова, учителя русского языка и литературы), на соискание гранта Правительства Москвы в сфере образования (И.П. Ткач, учитель ИКТ), «Педагог года Москвы» (В.М. Киселёва, учитель английского языка). Ежегодно наши педагоги представляют свой опыт на научно-практических конференциях, в печатных изданиях. Школа №947 – постоянный участник и организатор окружных и городских научно-практических конференций, семинаров, круглых столов по вопросам современного образования.

С этого года вектор работы образовательного учреждения поменялся. Вместо округов созданы межрайонные объединения по всем направлениям работы (советы директоров, учителей-предметников, родителей (общественности)). В 2014/15 учебном году на базе нашей школы прошли 23 межрайонных мероприятия, таких как круглый стол «Социальное партнерство семьи и дошкольного образовательного учреждения в музыкальном развитии»; семинар «Современный подход к работе молодого специалиста в условиях модернизации образования»; занятие «Познавательно-исследовательская деятельность» для образовательных учреждений районов Бирюлёво Восточное, Бирюлёво Западное, Москворечье-Сабурово, Царицыно.

0753CO4

---

ШКОЛА №947, ГБОУ

ЛЕБЕДЯНСКАЯ УЛ., Д. 16,  
МОСКВА, РОССИЯ, 115372

ТЕЛ.: (495) 329 8689

E-MAIL: KUZINAMY@EDU.MOS.RU

WEB: SCH947U.MSKOBR.RU